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АрміяInform уже неодноразово писала про різноманітні

волонтерські аптечки, які збирають і відправляють

захисникам небайдужі українці. Сьогодні

ми представляємо вашій увазі ще одну аптечку, яку для

воїнів формують волонтери із запорізького «Об’єднання

патріотичних громадян Червона Калина».
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Звичайно, наші захисники зараз забезпечені всім

необхідним. Проте, як показує досвід активних бойових

дій, ще одна аптечка зайвою ніколи не буває.
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— Наша волонтерська діяльність почалась із прагнення

робити щось корисне для Збройних Сил України, —

розповів один із керівників цієї волонтерської групи

Микита Гриценко. — Тож ми вирішили робити все грамотно.

Для цього звернулись за консультацією до військових

медиків, які нині виконують свої обов’язки в Запоріжжі. Від

них отримали перелік всіх необхідних компонентів саме

для бойової аптечки.

Також після консультації з діючими військовослужбовцями

був розроблений і дизайн підсумка для аптечки.

— Ми самі шиємо підсумки, — продовжив Микита.

— І розуміємо, що вони мають бути одночасно і надійними,

і місткими, і зручними у користуванні. Ба більше, ми чітко

розуміли, що поранений військовий або його побратим під

час використання аптечки має бути максимально низько,

щоб не демаскувати ні себе, ні пораненого. Тому

і зупинили наш вибір на підсумку із системою швидкого

скидання.

https://www.youtube.com/watch?v=zK2lu1VC10Q


Однак і цю систему волонтери Запоріжжя дещо

вдосконалили. Так, стрічки «системи молі» на кінцях мають

спеціальні бігункові кріплення для більш надійної фіксації

підсумка на бронежилеті. Сам підсумок складається з двох

частин, укомплектованих відповідно до всіх вимог

військових медиків. До речі, всі медичні засоби закріплені

всередині відповідними гумками. Це не дозволяє

наповненню аптечки просто розсипатись під час швидкого

� використання (більш докладний огляд аптечки дивіться

у нашому відео. — Авт.).

— Для наповнення аптечки ми використовуємо лише

сертифіковані в Україні турнікети та кровоспинні

препарати, — розповів Микита. — Так, це недешево, але

життя наших захисників просто безцінне.



Звісно, гроші на препарати та матеріали волонтери

отримують від донатів, а самі аптечки розсилаються

до частин і підрозділів абсолютно безкоштовно. І таких

комплектів вже було відправлено близько двох тисяч.

Однак робота триває і далі. Долучитись до волонтерської

діяльності або залишити замовлення на аптечки можна

на офіційній сторінці цієї волонтерської групи в соціальній

мережі «Фейсбук».

— Допоки наші воїни не вийшли на кордони України

в Криму, Донецьку, Луганську і не звільнили від ворога

нашу рідну Запорізьку та Херсонську області,

ми не припинимо своєї діяльності, — наголосив Микита.

— Наша мета — вільна та сильна Україна. І разом ми цього

досягнемо!
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